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SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO

DIRETORIA DE DESENVOLVIMENTO E GESTÃO DE PESSOAS
SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DE SÃO PAULO

Continuação do Ofício nº 128/94-GAB, de 05.09.94


TERMO DE COMPROMISSO

AFASTAMENTO REMUNERADO PARA PARTICIPAÇÃO EM PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO “STRICTO SENSU”

Pelo presente termo, eu,  Clique aqui para introduzir texto., ocupante do cargo de Clique aqui para introduzir texto., do quadro permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo – IFSP, lotado(a) no Campus Clique aqui para introduzir texto., comprometo-me a realizar e concluir o curso com obtenção da titulação dentro do período de Afastamento para Qualificação no curso de Pós-Graduação Stricto-Sensu – Clique aqui para introduzir texto. em Clique aqui para introduzir texto., na área de Clique aqui para introduzir texto., junto à(ao) Clique aqui para introduzir texto., bem como apresentar os seguintes documentos no prazo de até 30 dias após o final de cada semestre ou quando concluir alguma fase do curso (Conclusão dos Créditos, Depósito da Dissertação/Tese, Defesa da Dissertação/Tese):

· Relatório das atividades realizadas no período, assinado pelo Orientador ou Coordenador do curso;

· Comprovante de Matrícula do período seguinte e;

· Histórico Escolar e/ou declaração da fase que se encontra o curso, nos termos do Programa de Capacitação e Qualificação do IFSP.

Neste ínterim, comprometo-me, ainda:

· Após o término do afastamento, a permanecer em efetivo exercício no Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia de São Paulo, pelo mesmo período que ficarei afastado(a);
· A comunicar o Núcleo de Inovação Tecnológica do IFSP, caso as atividades exercidas durante o afastamento produzam resultados que potencialmente, no todo ou em parte, possam ser objeto de proteção por Patente de Invenção, Modelo de Utilidade, Desenho Industrial, Software ou qualquer outra forma de proteção dos direitos de Propriedade Intelectual. Declaro que estou ciente da Resolução IFSP nº 431/2011 que trata da titularidade dos direitos de Propriedade Intelectual.
Assumo que ressarcirei os valores gastos pelo IFSP para viabilizar o presente afastamento ou Bolsa Auxílio, caso não conclua o curso obtendo a titulação, inclusive no caso de não ser renovada a Bolsa Auxílio ou não permaneça na Instituição, excetuadas situações impeditivas alheias à minha vontade, legalmente justificáveis.
Declaro ainda estar ciente que o afastamento total concedido será de Clique aqui para introduzir texto., que se dará no período de Clique aqui para introduzir texto..

São Paulo, Clique aqui para introduzir uma data..
	
	

	
	Clique aqui para introduzir texto.
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